- Fr2sFxTUWERALAT www.shjning.com XRXFNENRMGEEFHEB

TiEfERRRAEEENENHE

(fMthix 48 &)

F~ &n & 9

REERIEBMERABNEESF R — TIEREEREEMEREFNEEXR, He

TEERRRSEt S HEPRENEERTIXEA.

KK SR EBa MRS MKREERRAR NH3-N, iZ=EERmtN R SR SR
KEPRNL, HEpKaMHERREEmIE, BidaNERRIE YR 630nm RIS AR ILIE,

FHMSH T IEER B RUEEE IR/,

il I = 4 pk 1 & &

iR g REEXR &iE
IRFBBIEHRINAN 18mL ZIBK, F=HA
B— 37 mgX2 R 4°CIRF
RER, BATEMEFIN 4°CHRE;
g TR 60mLX 1 #R 4°C1RTF
A= AR 6mLX 130 4°C1RTF BEHARTF o
=AY TR 3mLX 1R 4°C1RTF

IEFEETEY 30uL B B /&Fd—H A &, B
AL TR 3.5mLX2 HR
5 Eal 4°CR7E | IEFNRFEER. BIEEFHA—E
B: &iAULX]1 =
M.

PR/ IR 1mLX1 2 4°CIRTF AEHHATE, WAENZIT

EEEIE : 021-54721350 EAEIS : 15800441226 (HSES)



EBLEFITULERLA FRAANIRERGFER

www.shjning.com

Fi F AN A @ :

EBiRiY. 96 fLik. KBARWHEBEREAFE. BON. TREABRKRRF. RIEK.

IEEaBElaEENENSE

FNIETUSCIORIEE 2 MEAMITNE, THRAERER, AELIRTE, BHRsLiorr

AANAFIRES!

1, BFHIE:

BT X TaE 37 BYEXT, SEmE, I 40 B, &,

2, s :

@ 157 B EP EHORIIA:

HABM (pL) MEE MERE
T % (g) 0.5 0.5
w5 — 600
7 18 K 600

BEL, TN 3T CHCATREIERIGF AT S 3 /)Y

5T =

600

600

BEHIRE 30min, 8000rpm, 25°CE&.Ly 5min, B &R,

@ EEIRGAR 30min LIE, BEWHRIKE 630nm,

® BE&M: 7£ 96 FURFPHORIIA:

HAEW (nL) nEE PO R: =]
LER 15 15
Z 8K 45 45
= F = 60 60

S -

021-54721350

BARS

15800441226 ({SRES)



- —

ERAE www.shjning.com AXIEAXANENRHERHAEHR

14 5 PO 30 30
w5 A 60 60

&S], 37°CIRE 20min /&, F 630nm EEULICE A, AACA TUEE-A XTI

FRE—TEEXNR) -

il
i
-

GE] 1. dF=AEFAFL TN, FEESLES.

2. HAA {BRN, IEN0 37°CIFBRIE T (WHE 3 /NJEE 6 N\HEES) SEEE

RMBTEIEINEERE VIGNEE 30pL, NEREKAERRENRRLD), UBEEER T V1

BANHELAEFTE.

3. & A WEREXT 1.5, TEEBRNMERFRD> EERVE VIGDIRZE SuL, NEEE

IKRFRFERENN); MIBEEERI EERIAR V1 BRAUELANERTE.

ZRit &

1. tREBZHTE: y = 5.0935x - 0.0031; x AtRERRE (ug)  y ARSEELA .

0.8 -

OD 630nm

y =5.0935x-0.0031
R?=0.9999

S -

021-54721350

0.1

0.15 0.2

briE i (pg)

BARS

15800441226 ({SRES)



- Fr2sFxTUWERALAT www.shjning.com XRXFNENRMGEEFHEB

2, HEMEEN: 8R8RIHEFTE Tug B9 NH3-N EXA—MNEEEIR{L

AR EEEE(ug/d/g £4F)=(AA+0.0031)+5.0935x(V+V1)=W=T
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